11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2009 00:47:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHst Bpada: 25.11.2009 07:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118782/answer/118783




YBaxaemas Hatanbs! Iloka3aHus B MpUBUBKaM omnpenensaeT Bam neguatp. Eciu HET aKTUBHOTO
BOCITaJINTE/IbHOTO IIpoIecca B IIOYKaX, TO C YPOJIOTUYECKOU CTOPOHBI IPOTUBOIIOKA3aHUY HET. Yauu.



